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Geacht college, 
 

Tijdens de laatste raadsvergadering, op donderdag 26 januari jl., stond als agendapunt 

CS3 op de agenda “ krediet t.b.v. nieuwbouw brede school Villa Vlinderhof.  

 

In de aanloop naar deze vergadering heeft de SGP-fractie een aantal onderhandse 

vragen gesteld, teneinde duidelijkheid te verkrijgen rond de procedure van aanbesteding. 

De beantwoording hiervan heeft ons geenszins overtuigd, wat voor ons aanleiding was 

om deze zaak binnen de raad aan de orde te stellen. 

 

U was deelnemer resp. getuige van het gevoerde debat met de verantwoordelijk 

portefeuillehouder. Met alle egards gesteld, deze heeft de kans gemist om ons te 

overtuigen dat in deze met de aanbesteding de juiste procedures zijn gevolgd. Wij 

konden dan ook niet anders dan tegen het voorstel stemmen. Tevens hebben wij 

toegezegd deze zaak via schriftelijke vragen aan de orde te stellen, welke belofte wij 

thans inlossen.  

 

Alvorens tot de vragen over te gaan, een korte schets van de voorliggende problematiek.   

 

Aan dit raadsvoorstel is een aantal afwegingen vooraf gegaan. In  nauwe samenwerking 

met de school en de andere kindpartijen is een gebouw ontwikkeld, dat ruimte biedt aan 

17 groepen. Omdat de school nog steeds groeiende is en de prognose dat ook uitwijst 

zou er nu al weer de noodzaak zijn om het op 10 november jl. aanbestede plan 

aansluitend uit te breiden met 575 m2 voor 4 groepen, wat het totaal daarmee brengt op 

21 groepen.  

 

 



 

Wij hebben problemen met de argumentatie en de aanloop naar dit voorstel. De 

voorloper doet voorkomen alsof de laatste prognoses, die van najaar 2011, aanleiding 

geven om nog 4 lokalen toe te voegen, om tot 21 lokalen te komen. Om de 4 lokalen in 

feite als een vervolgopdracht, als 2e fase, te kunnen uitgeven. Ook via de pers is dit zo 

naar buiten gekomen.  

 

Dit is echter niet zuiver. Immers, de voorgaande prognoses in leerlingenaantallen en 

ruimtebehoefte in 2009 lagen hoger dan die van 2011. In 2009 was dus al duidelijk, dat 

er vanaf 2016 21 lokalen nodig zijn. Volgens de prognose van 2011 zou dat pas vanaf 

2017 het geval zijn. Ook hebben wij vastgesteld dat de kosten voor 21 lokalen in een 

project de grens voor Europees aanbesteden te boven gaan.  

 

De vraag waar het dus om draait is deze. Zijn hier de regels voor het aanbesteden 

gevolgd, ja of nee. De grens voor Europees aanbesteden ligt op €4.845.000 volgens de 

VNG, over de jaren 2010 en 2011. Door de aanbesteding voor deze 21 lokalen in 2 fasen 

op te knippen, valt men binnen deze grens met de afzonderlijke aanvragen.  Ons inziens 

is dat niet geoorloofd. Er is immers geen enkele reden om deze aanbesteding in 2 fasen 

op te knippen. Een verwijzing naar groei is niet aan de orde, deze was ruim 2 jaar terug 

reeds bekend, en nog in sterkere mate. Kortom, wat is hier aan de hand. 

 

Derhalve verzoeken wij u andermaal om ons ervan te overtuigen dat de 

aanbestedingsprocedures hier correct en zuiver zijn gevolgd. Wij vragen dan ook om een 

overzicht van het gevolgde traject in deze aanbesteding, vanaf moment nul tot en met 

de daadwerkelijke gunning. In dit overzicht wensen wij in ieder geval te zien opgenomen 

 

• Wie 

• Op welk moment 

• Op basis van welke informatie 

• Op basis van welke richtlijnen 

• Tot welke keuzes dan wel beslissingen is gekozen. 

Ongetwijfeld is deze informatie uit correspondentie, notulen, gespreksverslagen en 

andere stukken te reproduceren.   
 

Wij zien uit naar de beantwoording binnen de hiervoor staande termijn en verblijven, 

 

Met vriendelijke groet en hoogachting, 

 

Fractie SGP 

 

 

 

Richard Tiemstra. 

 

 


